
 

 
 

 بیست و یکمقسمت 
 اشیاء هنري، اشیاء كلکسیون یا عتیقه

  

 اشياء هنري، اشياء كلكسيون يا عتيقه فصل نود و هفتم:

آلام راهسااا،ي، دااوورس س  اااير  قطعااام فنلهااله فاشااي  فصللل نللود و ه للتم:
 آلام فاشي 

 

Section XXI 

WORKS OF ART, COLLECTORS' 
PIECES AND ANTIQUES 

 

 

Chapter 97: Works of art, collectors' pieces and 
antiques 

Chapter 98: C.K.D. parts for road building machinery, 
vehicles and other machinery 
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 Section XXI  بیست و یکمقسمت 

 'WORKS OF ART, COLLECTORS  كلکسیون یا عتیقه اشیاء هنري، اشیاء
PIECES AND ANTIQUES 

   

 Chapter 97  79فصل 

 Works of art, collectors' pieces and  اشیاء هنري، اشیاء كلکسیون یا عتیقه 

antiques 

 . ها یادداشت
 شود: ـ مشمول اين فصل نمي1

التحرير كاغذي پستي )كاغذ تمبردار( يا  لوازمالف ـ تمبر پستي يا تمبر مالياتي،  

 ؛94  70 همانند، مشمول شماره

 همانند مصارف يا براي آتليه دكور تئاتر، براي شده براي هاي نقاشي ب ـ  كرباس

 40  70 (، باستثناء مواردي كه ممكـن اسـد در شـماره   94  70 )شماره

 بندي شوند؛ يا  طبقه

هـاي ررانباـا يـا نيمـه ررانباـا       يـا سـن    ج ـ   مرواريد، طبيعي يـا پـرورده،   

 (.00  70لغايد  00  70هاي  )شماره

و چـا  سـن ي    (Print)رـراور، نقـب برتسـته    »، اصطلاح 40  70 به مفاوم شماره  ـ  2

به معناي آثاري اسد كه به رن  سياه و سفيد يا رن ي بوده و مستقيماً در « اصلي

يك يا چند صفحه تماماً به دسد هنرمند توليد شده باشند، قطع نظر از فرآيند يا 

 مواد به كار رفته، اما بدون هر فرآيند مكانيكي يا فتومكانيكي.

ه صورت انبوه يا كارهاي هنري مرسـوم بـا   شامل كارهاي حجاري ب 40  70 ـ شماره  3

 شود، حتي ارر به وسيله هنرمند طراحي يا خلق شده باشند. خصوصيد تجاري نمي

بالا، اشيايي كه ممكـن اسـد در عـين     0و  0، 0هاي  با رعايد يادداشد ـ الف  ـ  4

حال مشمول اين فصل و ساير فصول نمانكلاتور شـوند بايـد در ايـن    

 د.بندي رردن فصل طبقه

 ـ هـاي پيشـين ايـن فصـل      شـامل اشـياء مشـمول شـماره     40  70 شـماره  ب 

 شوند. نمي

، كـولا  يـا   (Pastel)ـ قاب تابلوي نقاشي، نقاشي سياه قلم، نقاشـي بـا مـدادرن ي      5

هاي تزئيني همانند، رراور، نقب برتسته يا چا  سن ي به عنوان تزئي  پلاك

نـو  و ارز  آن بـا ايـن اشـياء     شود، مشروط بر اينكه  از اين اشياء تلقي مي

هايي كه نو  و ارز  آناا متناسب با اشياء مندرج در اين  متناسب باشد. قاب

 بندي شوند. يادداشد نباشند، بايد به طور تدارانه طبقه

 

Notes. 

1. This Chapter does not cover:  

(a) Unused postage or revenue stamps, postal stationery 

(stamped paper) or the like, of heading 49.07;  

(b) Theatrical scenery, studio back-cloths or the like, of 

painted canvas (heading 59.07) except if they may be 

classified in heading 97.06; or  

(c) Pearls, natural or cultured, or precious or semi-precious 

stones (headings 71.01 to 71.03).  

2. For the purposes of heading 97.02, the expression "original 

engravings, prints and lithographs" means impressions 

produced directly, in black and white or in colour, of one or 

of several plates wholly executed by hand by the artist, 

irrespective of the process or of the material employed by 

him, but not including any mechanical or photomechanical 

process.  

3. Heading 97.03 does not apply to mass-produced 

reproductions or works of conventional craftsmanship of a 

commercial character, even if these articles are designed or 

created by artists.  

4. (A) Subject to Notes 1 to 3 above, articles of this Chapter 

are to be classified in this Chapter and not in any other 

Chapter of the Nomenclature.  

(B) Heading 97.06 does not apply to articles of the 

preceding headings of this Chapter.  

 
5. Frames around paintings, drawings, pastels, collages or 

similar decorative plaques, engravings, prints or lithographs 

are to be classified with those articles, provided they are of 

a kind and of a value normal to those articles. Frames 

which are not of a kind or of a value normal to the articles 

referred to in this Note are to be classified separately.  

   

 Explanatory remarks to Chapter 97  79ل داشت فصمندرجات ذيل ياد

شوراي انقلاب اسلامي  07/9/0091مورخ  0900ـ به موتب مصوبه قانوني شماره 1

قانون معافيد ورود و صدور اشياء عتيقه و آثار فرهن ي و هنري اصيل و معتبر 

)تزء در مورد  01/0/99نامه اترايي آن مورخ  و آئين 0099تيرماه  00مورخ 

هاي  اشياء عتيقه و هنري كه به رواهي وزارت فرهن  و ارشاد اسلامي براي موزه

 

1. In accordance with the legal enactment No 64.16 dated 

10.08.1979 (20.05.1358) approved by the Islamic Revolution 

Council, the law exempting the importation and exportation of 

antiques and original cultural and artistic pieces enacted on the 

12.07.1975 (22.04.1354) and its executive ordinance dated 

19.10.1975 (28.07.1354) (except for the antiques and artifacts 

which may be purchased and imported for state museums with 
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 ود( لغو شده اسد.ش دولتي خريداري و وارد مي

ـ ورود و صدور اسلحه و ماماتي كه تنبه اشياء كلكسيون يا تنبه عتيقه دارد موكول 2

 به موافقد وزارت دفا  و پشتيباني نيروهاي مسلح اسد.

ـ ورود و صدور مسكوكات داخلي و خارتي اعم از رايج و غير رايج به عنوان كلكسيون 3

 صنعد، معدن و تجارته با موافقد وزارت هاي طلا و نقر و همچنين مدال و نشانه

 موكول به كسب نظر بانك مركزي تماوري اسلامي ايران نيز خواهد بود.

صدور  00/07/0091مصوبه قانوني شوراي انقلاب اسلامي مصوب  0ـ به موتب بند 4

هر رونه اشياء عتيقه و هنري از كشور ممنو  اسد، اين ممنوعيد شامل تابلو و آثار 

 شود. سمي معاصر )مربوط به پنجاه سال اخير( نميهنرهاي تج

 ـ صدور ساير كالاهاي اين فصل مجاز اسد.5

ـ ورود كليه كالاهاي اين فصل موكول به موافقد وزارت فرهن  و ارشاد اسلامي نيـز  6

 باشد. مي

the confirmation of the Ministry of Culture and Islamic 

Guidance) has been repealed. 

2. The importation and exportation of weapons and ammunition of 

a collector`s or antique nature are subject to the approval of the 

Ministry of Defence and Armed Forces Logistics. 

3. The importation and exportation of domestic and exotic coinage 

as collector’s pieces whether or not current, as well as medals 

and badges of gold or silver are subject to the approval of the 

Ministry of Commerce and the prior consent of the Central Bank 

of the Islamic Republic of Iran. 

4. In accordance with the provisions of paragraph 1 of the legal 

enactment by the Islamic Revolution Council on 11.01.1979 

(22.10.1358), the exportation of any kind of antiques and 

artifacts is prohibited. This prohibition does not apply to 

paintings and contemporary art of sculpture (relating to the 

recent fifty years). 

5. The exportation of other goods covered by this chapter is 

allowed. 

6. The entry of all the goods covered by this chapter is subject also 

to the approval of the Ministry of Culture and Islamic Guidance. 

 

 نوع كالا شماره تعرفه

 حقوق مجموع

گمركي و سود 

 بازرگاني 
Total 

customs 

duty and 

commercial 

benefit 

ماليات 

ارزش 

 افزوده
VAT 

SUQ 

كد كشور دارنده 

 تعرفه ترجيحي
Preferential 

Tariff 

 ملاحظات
Remark 

Description 

Heading, 

Subheading 

No. 

تابلوي نقاشي، نقاشي سياه قلـ  و نقاشـي بـا مـداد      40   70

، تماماً با دست كشيده شـده، ييـر   (Pastel)رنگي 

و يير از اشـيا    94  70هاي مشمول شماره  از نقشه

ساخته شده در كارخانه كه با دست رنگ يا تزئين 

 هاي تزئيني همانند. اند؛ كولاژ و پلاك شده

     

Paintings, drawings and pastels, 

executed entirely by hand, other than 

drawings of heading 49.06 and other 

than hand- painted or hand-

decorated manufactured articles; 

collages and similar decorative 

plaques.  

97  01 

ـ تابلوي نقاشي، نقاشي سياه قلم و نقاشي با مدادرن ي  4070  07  77

(Pastel) 
4 9 U   

- Paintings, drawings and pastels  9701  10  00 

 Kg   - Other  9701  90  00 9 4 ـ ساير 4070  47  77

 گراور، نقش برجسته و چاپ سنگي اصلي. 4070   77  77
4 9 U   

Original engravings, prints and 

lithographs.  

9702  00  00 

 سازي، حجاري، از هر ماده. آثار اصلي مجسمه 4070   77  77
4 9 U   

Original sculptures and statuary, in 

any material.  

9703  00  00 

تمبر پستي يا تمبر ماليـاتي، لالامـت پسـتي پاكـت      4079   77  77

التحرير كايـيي   داراي نقش تمبر كلكسيوني، لوازم

پستي، كايي تمبردار و همانند، باطل شده يـا باطـل   

 94  70نشده يير از اشيائي كـه مشـمول شـماره    

 شوند. مي

4 9 Kg   

Postage or revenue stamps, stamp-

postmarks, first-day covers, postal 

stationery (stamped paper), and the 

like, used or unused, other than those 

of heading 49.07.  

9704  00  00 

كلكسيون و اشـيا  كلكسـيوني وابسـته بـه حيـوان       4079   77  77

شناسي، كالبد شناسـي،   معدنشناسي، گياه شناسي، 

شناسي، نژادشناسـي   شناسي، ديرين تاريخي، باستان

 شناسي. يا سكه و مدال

4 9 Kg   

Collections and collectors' pieces of 

zoological, botanical, mineralogical, 

anatomical, historical, archaeological, 

palaeontological, ethnographic or 

numismatic interest.  

9705  00  00 

اشيا  لاتيقه كه بيش از يكصد سال قـدمت داشـته    4070   77  77

 باشند.
4 9 Kg   

Antiques of an age exceeding one 

hundred years. 

9706  00  00 
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  79فصل 
 

Chapter 98 
 

 آلات راهسازي، خودرو  قطعات منفصله ماشین

 و سایر ماشین آلات

 C.K.D. parts for road building 

machinery, 

vehicles and other machinery 

 

 . ها یادداشت
 

 
 

Notes. 

 

   

 Explanatory remarks to Chapter 98  79ل مندرجات ذيل يادداشت فص

سوز  C.N.Gقطعات منفصله خودروهاي  حقوق رمركي و سودبازررانيمجمو  ـ 1
منفصله خودروهاي ( درصد سود بازرراني قطعات 97)رازسوز و دورانه سوز، )

 رردد. بنزيني و ديزلي مشابه تعيين مي
 

 

The total customs duyt and commercial benefit tax  on C.K.D. parts 
for C.N.G. burning vehicles (C.N.G. and dual fuel) is 40% of the 
on C.K.D. parts for similar vehicles using gasoline or diesel fules. 

 

 نوع كالا شماره تعرفه

 حقوق مجموع

گمركي و سود 

 بازرگاني 
Total 

customs 

duty and 

commercial 

benefit 

ماليات 

ارزش 

 افزوده
VAT 

SUQ 

كد كشور دارنده 

 تعرفه ترجيحي
Preferential 

Tariff 

 ملاحظات
Remark 

Description 

Heading, 

Subheading 

No. 

قطعات منفصله براي توليـد ليفتـراك بـه اسـت ناي      4119  00

دكل كامل، اكسل فرمـان، رينـگ، شاسـي، وزنـه     

ــاتور آب،    ــاطري، رادي ــده، ب ــابين رانن ــادلي، ك تع

 لاستيك و كپسول مخصوص ليفتراك گازي  

7 9 Kg   

C.K.D. parts used in the manufacture 

of lift-trucks excluding full towers, 

steering axles, wheel rims, chassis, 

balance weights, operator’s cabins, 

batteries, radiators, tyres, gas 

capsules for gas-operated lift-trucks 

9884  27  

توليد ماشين آلات راهسـازي   قطعات منفصله براي 4119  04

 به است ناي لاستيك
     

C.K.D. parts for manufacturing road 

building machinery (excluding tyres) 

9884  29 

   Kg 9 20 درصد 09ـ ـ ـ با ساخد داخل كمتر از  4119  04  07
--- Of a domestic manufacture less 

than 14 percent 

9884  29  10 

 09 تـا كمتـر از  درصـد   09ـ ـ ـ با سـاخد داخـل      4119  04  07

 درصد
15 9 Kg   

--- Of a domestic manufacture from 15 

percent to less than 24 percent  

9884  29  20 

 09تـا كمتـر از   درصـد   09ـ ـ ـ با ساخد داخل    4119  04  07

 درصد
7 9 Kg   

--- Of a domestic manufacture from 25 

percent to less than 34 percent 

9884  29  30 

با حـذف   درصد و بيشتر 09ـ ـ ـ با ساخد داخل    4119  04  97

 شاسي
4 9 Kg   

--- Of a domestic manufacture more 

than 35 percent (non chasis) 

9884  29  40 

توليـد كمبـاين بـه اسـت ناي     قطعات منفصله جهت  4119  00

 لاستيك
     

C.K.D. parts for manufacturing 

combines excluding tyres 

9884  33 

   Kg 9 7 درصد 07ـ ـ ـ با ساخد داخل تا  4119  00  07
--- Of a domestic manufacture not 

exceeding 30 percent 

9884  33  10 

   Kg 9 4 درصد و بيشتر 00ـ ـ ـ با ساخد داخل  4119  00  07
--- Of a domestic manufacture 31 

percent and more 

9884  33  20 

قطعات منفصله براي توليد تراكتور كشـاورزي بـه    4110  70

 است ناي لاستيك
     

C.K.D. parts for manufacturing 

agricultural tractors excluding tyres 

9887  01 

   Kg 9 4 درصد 07ـ ـ ـ با ساخد داخل تا  4110  70  07
--- Of a domestic manufacture not 

exceeding 30 percent 

9887  01  10 

   Kg 9 4 درصد و بيشتر 00ـ ـ ـ با ساخد داخل  4110  70  07
--- Of a domestic manufactur 31 

percent and more 

9887  01  20 

اي  تـاده  تراكتورهـاي قطعات منفصـله بـراي توليـد     

 تريلرها براي نيمه
     

C.K.D parts for manufacturing road 

traktors for semi-trailers 
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 نوع كالا شماره تعرفه

 حقوق مجموع

گمركي و سود 

 بازرگاني 
Total 

customs 

duty and 

commercial 

benefit 

ماليات 

ارزش 

 افزوده
VAT 

SUQ 

كد كشور دارنده 

 تعرفه ترجيحي
Preferential 

Tariff 

 ملاحظات
Remark 

Description 

Heading, 

Subheading 

No. 

   kg 9 20 درصد 09با ساخد داخل كمتر از  ---- 4110  70  00
--- Of a domestic manufacture less than 

14 percent 

9887  01  21 

 07تـا كمتـر از   درصـد   09با ساخد داخـل   ---- 4110  70  00

 ،استثناي موتـور، ريـربك ، اكسـل، كـولر     درصد به

 و لاستيكتعبه فرمان 
15 9 kg   

--- Of a domestic manufacture from 14 

percent to less than  30 percent 

excluding engines, gearboxes, axles, 

steering boxes, air conditioners and 

tyres 

9887  01  22 

 07تـا كمتـر از   درصـد   07با ساخد داخـل   ---- 4110  70  00

استثناي موتور، ريـربك ، اكسـل، تعبـه فرمـان،      به

 كولر و لاستيك
10 9 kg   

--- Of a domestic manufacture from   

20 percent  to less than  30 percent 

excluding engines, gearboxes, axles, 

steering boxes, air conditioners and 

tyres 

9887  01  23 

 97تـا كمتـر از   درصـد   07با ساخد داخل  ---- 4110  70  09

استثناي موتور، ريـربك ، اكسـل، تعبـه فرمـان،      به

 كولر و لاستيك
7 9    

---- Of a domestic manufacture from   

30 percent  to less than  40 percent 

excluding engines, gearboxes, axles, 

steering boxes, air conditioners and 

tyres 

9887  01  24 

درصـد و بيشـتر بـه     97ـ ـ ـ ـ با سـاخد داخـل       4110  70  09

استثناي موتور، ريربك ، اكسل، تعبه فرمان و كولر 

 و لاستيك 

4 9    

---- Of a domestic manufacture more 

than  40 percent excluding engines, 

gearboxes, axles, steering boxes, air 

conditioners and tyres 

9887  01  25 

      ده نفر يا بيشتر قطعات منفصله وسيله حمل و نقل 
--- C.K.D parts for manufacture  motor 

vehicles transport ten or more persons  
 

درصد )اتوبـوس،   07با ساخد داخل كمتر از  ---- 4110  70  00

 بوس و ون( ميني
26 9 kg   

---- Of a domestic manufacture less 

than 30  percent(Bus, minibus and van) 

9887  02  21 

 97تـا كمتـر از   درصـد   07با ساخد داخل  ---- 4110  70  00

وتـور، ريـربك ، اكسـل، كـولر،     استثناي م درصد به

 و لاستيكتعبه فرمان 
15 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from 

30 percent to less than  40 percent 

excluding engines, gearboxes, axles, 

steering boxes, air conditioners and 

tyres 

9887  02  22 

 97تـا كمتـر از   درصـد   97با ساخد داخـل   ---- 4110  70  00

، تعبـه  استثناي موتـور، ريـربك ، اكسـل، كـولر     به

 و لاستيك فرمان
10 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from 

40 percent  to less than  50  percent 

excluding engines, gearboxes, axles, 

steering boxes, air conditioners and 

tyres 

9887  02  23 

درصـد و بيشـتر بـه     97ـ ـ ـ ـ بـا سـاخد داخـل        4110  70  09

استثناي موتور، ريربك ، اكسل، كولر، تعبه فرمـان  

 و و لاستيك 

4 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture more 

than  50  percent excluding engines, 

gearboxes, axles, steering boxes, air 

conditioners and tyres 

9887  02  24 

قطعات منفصله جهت توليـد خودروهـاي مشـمول     4110  70

 1070رديف  
     

C.K.D. parts for manufacturing 

motor vehicles covered by heading No 

8703 

9887  03 

ــا حجــم ســيلندر   اتومبيــل  ــدســواري ب  0777 لغاي

 متر مكعب )بنزين( سانتي
     

Motor cars Of a cylinder capacity up to 

2000cc (fuel petrol) 

 

   Kg 9 40 درصد 09ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل كمتر از  4110  70  00
---- Of a domestic manufacture less 

than 14 percent  

9887  03  11 

 07تـا كمتـر از    درصد  09ـ ـ ـ ـ  با ساخد داخل     4110  70  00

 درصد به استثناي لاستيك
26 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from 

14 percent to 30  percent excluding 

tyres 

9887  03  12 

 97تـا كمتـر از   درصد  07ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل     4110  70  00

 درصد به استثناي لاستيك
20 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from 

30  percent to less than  50  percent 

excluding tyres  

9887  03  13 

بـه  درصـد و بيشـتر    97ـ ـ ـ ـ بـا سـاخد داخـل       4110  70  09

 استثناي لاستيك
15 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture more 

than 50  percent to 45 percent inclusive, 

excluding tyres 

9887  03  14 

لغايد  0777بيشتر ازسواري با حجم سيلندر  اتومبيل 

 متر مكعب )بنزين( سانتي 0977
     

Motor cars Of a cylinder capacity 

Exceeding 2000 cc not exceeding 2500 

(fuel petrol) 

 

   Kg 9 55 درصد 09ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل كمتر از  4110  70  00
---- Of a domestic manufacture less 

than 14 percent  

9887  03  21 

 07تـا كمتـر از    درصدد  09ـ ـ ـ ـ  با ساخد داخل     4110  70  00

 درصد به استثناي لاستيك
40 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from 

14 percent to less than 30  percent 

excluding tyres 

9887  03  22 
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 99تـا كمتـر از   درصد  07ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل     4110  70  00

 درصد به استثناي لاستيك
32 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from 

30 percent to less than  45 percent 

inclusive, excluding tyres  

9887  03  23 

 99تا كمتـر از  درصد  99ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل      4110  70  09

 درصد به استثناي لاستيك
20 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from 

45 percent to less than  55 percent 

inclusive, excluding tyres 

9887  03  24 

بـه  و بيشـتر   درصـد  99ـ ـ ـ ـ با سـاخد داخـل       4110  70  09

 استثناي لاستيك
15 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture more 

than 55 percent, excluding tyres 

9887  03  25 

 0977 ازبيشــتر ســواري بــا حجــم سيلندر اتومبيــل 

 (بنزين) متر مكعب سانتي
     

Motor cars Of a cylinder capacity up to 

2500 cc (petrol fuel) 

 

   Kg 9 75 درصد 09ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل كمتر از  4110  70  00
---- Of a domestic manufacture less 

than 14 percent  

9887  03  31 

درصـد   07تا كمتـر از   09ـ ـ ـ ـ  با ساخد داخل     4110  70  00

 به استثناي لاستيك
55 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from 

14 percent to less than  30 percent 

excluding tyres 

9887  03  32 

 99تـا كمتـر از   درصد  07ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل     4110  70  00

 درصد به استثناي لاستيك
40 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from 

30 percent to less than 45  percent 

inclusive, excluding tyres  

9887  03  33 

 99درصد تا كمتـر از   99ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل      4110  70  09

 درصد به استثناي لاستيك
20 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from 

45 percent to less than  55 percent 

inclusive, excluding tyres 

9887  03  34 

درصـد و بيشـتر  بـه     99ـ ـ ـ ـ با ساخد داخـل      4110  70  09

 استثناي لاستيك
15 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture more 

than 55 percent inclusive, excluding 

tyres 

9887  03  35 

متـر   سـانتي  0777 تا سواري با حجم سيلندر اتومبيل 

 (ديزل يا نيمه ديزل) مكعب
     

Motor cars Of a cylinder capacity up to 

2000 cc (Disel-semidisel) 

 

   Kg 9 32   درصد 09ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل كمتر از  4110  70  00
---- Of a domestic manufacture less 

than 14 percent 

9887  03  36 

 07تـا كمتـر از   درصـد   09ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل     4110  70  00

 درصد به استثناي لاستيك
26 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from 

14 percent toless than 30 percent, 

excluding tyres 

9887  03  37 

 97تـا كمتـر از   درصد  07با ساخد داخل ـ ـ ـ ـ     4110  70  01

 درصد به استثناي لاستيك
20 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from 

30 percent to less than 50 percent 

inclusive, excluding tyres 

9887  03  38 

بـه  درصـد و بيشـتر    97بـا سـاخد داخـل    ـ ـ ـ ـ    4110  70  04

 استثناي لاستيك
15 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture more 

than 50 percent inclusive, excluding 

tyres 

9887  03  39 

 0977تـا   0777 از سواري با حجـم سـيلندر   اتومبيل 

 (يا نيمه ديزل ديزلمتر مكعب ) سانتي
     

Motor cars Of a cylinder capacity from 

2000 cc to 2500 cc (Disel-semidisel) 

 

   Kg 9 32 درصد 09ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل كمتر از  4110  70  90
---- Of a domestic manufacture less 

than 14 percent  

9887  03  41 

 07 درصد تـا كمتـر از   09ـ ـ ـ ـ  با ساخد داخل     4110  70  90

 درصد به استثناي لاستيك
26 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from 

14 percent to less than  30 percent 

excluding tyres 

9887  03  42 

 97درصد تـا كمتـر از    07ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل     4110  70  90

 درصد به استثناي لاستيك
20 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from 

30 percent to less than  30 percent 

inclusive, excluding tyres  

9887  03  43 

بـه  و بيشـتر   درصـد  97ـ ـ ـ ـ بـا سـاخد داخـل        4110  70  99

 استثناي لاستيك
15 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture more 

than 45 percent inclusive, excluding 

tyres 

9887  03  44 

  0977بيشـتر از  سـواري بـا حجـم سـيلندر     اتومبيل 

 (يا نيمه ديزل ديزل)متر مكعب  سانتي
     

Motor cars Of a cylinder capacity up to 

2500 cc (Disel-semidisel) 

 

   Kg 9 40 درصد 09ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل كمتر از  4110  70  90
---- Of a domestic manufacture less 

than 14 percent  

9887  03  51 

 07 درصد تـا كمتـر از   09ـ ـ ـ ـ  با ساخد داخل     4110  70  90

 درصد  
32 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from  

14 percent to less than 30  percent 

9887  03  52 

 97 درصد تـا كمتـر از   07ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل     4110  70  90

 درصد  
26 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from 

30 percent to less than  40 percent  

9887  03  53 
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 97 درصد تـا كمتـر از   97ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل     4110  70  99

 درصد  
20 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture  from 

40 percent to less than 50 percent 

9887  03  54 

   Kg 9 15  درصد 97 بيشتر از ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل 4110  70  99
---- Of a domestic manufacture more 

than 50 percent  

9887  03  55 

         

   Kg 9 55 درصد 14ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل كمتر از  4110  70  00
---- Of a domestic manufacture less 

than 14 percent 

9887  03  61 

درصد به 33تا كمتر از  14داخل ـ ـ ـ ـ  با ساخد     4110  70  00

 استثناي لاستيك
40 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from  

14 percent to less than 30  percent 

excluding tyres 

9887  03  62 

درصـد تـا كمتـر از     33ـ ـ ـ ـ بـا سـاخد داخـل        4110  70  00

 درصد به استثناي لاستيك53
20 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from 

30 percent to less than  50 percent 

excluding tyres 

9887  03  63 

درصـد و بيشـتر بـه     53ـ ـ ـ ـ بـا سـاخد داخـل        4110  70  09

 استثناي لاستيك
15 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture more 

than 50 percent  excluding tyres 

9887  03  64 

( g.v.wوزن ناخالص وسيله نقلبه حمل و نقل كـالا )  

 تن )ديزل يا نيمه ديزل( 5حداكثر 
     

-- g.v.w. (motor vehicle weight + cargo 

weight) not exceeding 5 tons (Disel) 

 

   Kg 9 32 درصد 09ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل كمتر از  4110  79  00
---- Of a domestic manufacture less 

than 14 percent  

9887  04  21 

 07 تا كمتـر از درصد   09ـ ـ ـ ـ  با ساخد داخل     4110  79  00

 درصد به استثناي لاستيك
26 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from  

14 percent to less than 30  percent 

excluding tyres 

9887  04  22 

 97 تـا كمتـر از   07درصد  ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل     4110  79  00

 درصد به استثناي لاستيك
20 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from 

30 percent to less than  50 percent 

inclusive, excluding tyres  

9887  04  23 

بـه  و بيشـتر   درصـد  97ـ ـ ـ ـ بـا سـاخد داخـل       4110  79  09

 استثناي لاستيك
15 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture more 

than 50 percent inclusive, excluding 

tyres 

9887  04  24 

( g.v.wوزن ناخالص وسيله نقلبه حمل و نقل كـالا )  

 تن )ديزل و بنزين( 5بيب از 
     

-- g.v.w. (motor vehicle weight + cargo 

weight) exceeding 5 tons (Disel and 

Petrol fuel) 

 

)كـاميون   درصد 09ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل كمتر از     4110  79  00

 و كاميوند(  
20 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture less 

than 14 percent (trucks and van) 

9887  04  31 

درصد  07 درصد تا كمتر 09با ساخد داخل  ---- 4110  79  00

استثناي موتور، ريـربك ، اكسـل، تعبـه فرمـان،      به

 كولر و لاستيك
15 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from 

14 percent to less than 20 percent 

excluding engines, gearboxes, axles, 

steering boxes, air conditioners and 

tyres 

9887  04  32 

 97تـا كمتـر از   درصـد   07با ساخد داخـل   ---- 4110  79  00

استثناي موتـور، ريـربك ، اكسـل، تعبـه      به درصد

 فرمان، كولر و لاستيك
10 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from 

30 percent to less than 40 percent 

excluding engines, gearboxes, axles, 

steering boxes, air conditioners and 

tyres 

9887  04  33 

 97تـا كمتـر از   درصـد   97با ساخد داخـل   ---- 4110  79  09

استثناي موتـور، ريـربك ، اكسـل، تعبـه      به درصد

 فرمان، كولر و لاستيك
7 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from 

40 percent  to less than 50  percent 

excluding engines, gearboxes, axles, 

steering boxes, air conditioners and 

tyres 

9887  04  34 

استثناي  به و بيشتردرصد  97با ساخد داخل  ---- 4110  79  09

ــولر و   ــان، ك ــه فرم ــربك ، اكســل، تعب ــور، ري موت

 لاستيك

4 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture more 

than 50 percent excluding engines, 

gearboxes, axles, steering boxes, air 

conditioners and tyres 

9887  04  35 

( g.v.wوزن ناخالص وسيله نقلبه حمل و نقل كـالا )  

 تن )بنزين( 5حداكثر 
     

g.v.w. (motor vehicle weight + cargo 

weight) not exceeding 5 tons (petrol 

fuel) 

 

   Kg 9 40 درصد 09ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل كمتر از  4110  79  90
---- Of a domestic manufacture less 

than 14 percent  

9887  04  41 

 07 درصد تا كمتـر از  09 ـ ـ ـ ـ  با ساخد داخل     4110  79  90

 درصد به استثناي لاستيك
32 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from  

14 percent to less than 30  percent 

excluding tyres 

9887  04  42 
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 99تـا كمتـر از   درصد  07ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل     4110  79  90

 درصد به استثناي لاستيك
26 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from 

30 percent to less than  45 percent 

inclusive, excluding tyres  

9887  04  43 

 99تا كمتـر از  درصد  99ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل      4110  79  99

 درصد به استثناي لاستيك
20 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from 

45 percent to less than 55 percent 

inclusive, excluding tyres 

9887  04  44 

به و بيشـتر درصـد   99ــ ـ ـ ـ بـا سـاخد داخـل         4110  79  99

 استثناي لاستيك
15 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture more 

than 55 percent inclusive, excluding 

tyres 

9887  04  45 

         

   Kg 9 15 درصد  09 كمتر از ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل 4110  00  40
---- Of a domestic manufacture less 

than 14 percent 

9887  11  91 

 09تـا كمتـر از   درصـد  09ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل     4110  00  40

 درصد
10 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from  

14 percent to less than 24 percent 

9887  11  92 

 09تـا كمتـر از   درصد  09ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل     4110  00  40

 درصد
7 9 Kg   

---- Of a domestic manufacture from  

24 percent to less than 34  percent  

9887  11  93 

   Kg 9 4 و بيشتر درصد  09ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل  4110  00  49
---- Of a domestic manufacture  more 

than 34 percent 

9887  11  94 

   Kg 9 4 درصد  09 كمتر از ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل 4110  00  49
---- Of a domestic manufacture less 

than 14 percent 

9887  11  95 

   Kg 9 4 و بيشتر درصد  09ـ ـ ـ ـ با ساخد داخل   4110  00  40
---- Of a domestic manufacture more 

than 14 percent 

9887  11  96 

 

 


